

История знает немало примеров героической обороны крепостей, но легенды седой старины и трагические страницы не столь далекого прошлого бледнеют перед несравненной эпопеей человеческого мужества, стойкости и самоотверженного патриотизма, какой была 872-дневная оборона осажденного Ленинграда.



27 января в рамках Всероссийской акции памяти "Блокадный хлеб" в Щекинской сельской библиотеки был проведен литературный флешмоб «Подвигу ленинградцев посвящается...». Вниманию читателей была представлена слайд-презентация «900 блокадных дней», наглядно показывающая ребятам тяжелую жизнь ленинградцев, в те нелегкие для всей страны времена. Ребята узнали о том, как маленькие ленинградцы в блокадном городе сражались с голодом, холодом, смертью. Как с первых дней войны старались помочь взрослым: вставали за станки

вместо ушедших на фронт родителей, строили оборонительные укрепления, ухаживали за ранеными, собирали металлолом, необходимый для изготовления патронов и снарядов. Также ребята услышали историю ленинградской школьницы Тани Савичевой, которая во время блокады вела дневник, содержащий девять страшных строк: каждая строка посвящена смерти одного из близких. Большое впечатление на детей произвел рассказ о норме хлеба блокадников, о том, что значили в то время хлебные карточки.



Затем участникам флешмоба была предложена художественная литература о блокаде Ленинграда, ребята выбрали понравившиеся им книги, с волнением читали и слушали о страданиях и мужестве, о любви и ненависти, о смерти и бессмертии. В заключении мероприятия ребята пришли к выводу, что подвиг людей блокады учит мужеству, стойкости и безграничной любви к Родине.



Встречу закончили минутой молчания.

После мероприятия каждый участник пожелал взять свою книгу домой чтобы её дочитать.